CAMARA MUNICIPAL

SAO0 GONCALD
DO RIO ABAIHO

REPOSTAS AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS AOQ EDITAL DE LICITAGAO DO
PREGAO PRESENCIAL N.° 005/2022

A empresa Mendes Junior Frotas Ltda, CNPJ 25.018.267.0001-37, solicitou esclarecimentos,
no dia 28 de fevereiro de 2022, via e-mail, do Preg&o Presencial N.° 006/2022, cujo objeto
consiste na contratagdo de empresa especializada na prestagdo de servico de locagéo de
veiculos do tipo passeio para a Camara Municipal de Sao Gongalo/MG.

Questionamento 01: Inicialmente, necessita-se de esclarecimento quanto a desnecessidade
de apresentagdo do balango patrimonial e indices condizentes com a capacidade financeira de
atender a Camara Municipal. Nao sera solicitado o balanco patrimonial, as demonstracdes
contabeis e os indices financeiros, tudo devidamente registrado na Junta Comercial?

Resposta: Conforme o art. 31, da Lei n.° 8.666/93, a documentacéo relativa & qualificagéo
econdmico-financeira limitar-se-d a apresentagdo de balango patrimonial e demonstragdes
contabeis do ultimo exercicio social; certiddo negativa de faléncia ou concordata: garantia,
limitada a 1% (um por cento) do valor estimado do objeto da contratacao.

Portanto, ndo ha uma obrigatoriedade de se exigir todos os documentos elencados no artigo
acima referenciado, cabendo a critério da Administracdo indicar os documentos que julgar
pertinentes para a verificagéo da qualificagdo econdmico-financeira em conformidade com o
objeto, tendo como limite o rol do art. 31, o que inclui o balango.

Nesse sentido, e por se tratar de uma licitagéo de pequeno vulto, a Camara Municipal entende
ser desnecessaria tal exigéncia, sendo exigido no que se refere a Qualificagdo Econdémico-
Financeira, tdo somente a certiddo negativa de faléncia ou concordata. conforme estabelecido
no item 11.1.3 do Edital deste certame.

Questionamento 02: Outro ponto que merece ser esclarecido trata-se dos atestados de
capacidade técnica no item 11.1.4 em que estdo pedindo 2 atestados. Questiona-se: qual a
necessidade de 2 atestados, pois 1 ja é suficiente?

Resposta: A necessidade de pelo menos 02 (dois) atestados de experiéncia anteriores
fornecidos por clientes - pessoa juridica de direito publico ou privado - é para garantir a selegédo
da melhor proposta para a Administrag&o no objeto licitado, com o intuito de contratar uma
empresa experiente no mercado, visto que é a primeira vez que ha na Casa Legislativa
Processo Licitatério para locagéo de veiculos.

Questionamento 03: Quanto aos veiculos a serem ofertados, o edital exige 1.6 e 100cv de

poténcia, ocorre que, atualmente, as fabricas tem feito o downsize, que é a diminui¢do da

cilindrada com aumento de poténcia, por exemplo, um gm cruze sedan é 1.4 e possui 150cv,
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desta forma, solicita esclarecimentos no sentido de informar se o veiculo ofertado pode ser 1.0
com cv maior que 1007?

Resposta: Os veiculos ofertados deverdo ser conforme as especificagdes do Anexo | — Termo
de Referéncia, ndo sendo, portanto, aceitos outros com especificagbes diferentes.

Séo Gongalo do Rio Abaixo, 03 de margo de 2022.

Lo
Leticia Soares Souza
Pregoeira
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